

TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO PRESIDÊNCIA

ATO TST.GP N° 399, DE 30 DE JUNHO DE 2022

Atribui ao Espaço Ecumênico, localizado no mezanino do Bloco A do Tribunal Superior do Trabalho, o nome do Excelentíssimo Senhor Ministro Milton de Moura França.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, ad referendum do Órgão Especial,

considerando que Sua Excelência o Senhor Ministro Milton de Moura França foi o idealizador e o criador do Espaço Ecumênico do Tribunal Superior do Trabalho (TST);

considerando que o Excelentíssimo Senhor Ministro Milton de Moura França dedicou 37 anos de sua vida à magistratura do trabalho;

considerando que o Ministro Milton de Moura França, ao longo de sua trajetória, deixou um inestimável legado de humanismo à Justiça do Trabalho,

RESOLVE

Art. 1º Atribuir ao Espaço Ecumênico, localizado no mezanino do Bloco A do Tribunal Superior do Trabalho, o nome do Excelentíssimo Senhor Ministro Milton de Moura França.

Art. 2º Este Ato entra em vigor na data de sua publicação.

EMMANOEL PEREIRA Ministro Presidente

Este texto não substitui o original publicado no Diário Eletrônico da Justiça do Trabalho.